

Mesto inovativnosti

Pilotni projekt, namenjen spodbujanju inovativnosti, bo zaživel v Litiji

Jure Nagode

LITIJA – Slovenija kot inovativna družba je eden od osnovnih ciljev projekta Mesto inovativnosti. To je skupek več projektov. Spodbujanje inovativnosti se bo pilotno začelo v Litiji z namenom povečati inovativnost v določeni lokalni skupnosti.

»Inovativnost je ključno orodje za zagotavljanje stabilnega razvoja in ustrajanje dodane vrednosti za ta razvoj. Tudi naš projekt je

sam po sebi inovativen. Vanj je vključenih več partnerjev, tako domačih kot tujih,« pravi **Violeta Bulc**, direktorica družbe Vibacom, ki je poleg agencije Antea BCG in Centra za razvoj Litija nosilka tega projekta. Ena od postavk je tudi inovativno novinarstvo. V litijškem razvojnem centru bodo po besedah direktorice **Saše Gradšek** v okviru tega dali poučitev, delu z mladimi. Začetek bodo na litijski gimnaziji pripravili več novinarsko ustrajalnih delavnic.

Upoštevajo tudi ameriške izkušnje

Poleg nosilcev sodelujejo v projektu še Tehnološka agencija Slovenije, Fakulteta za družbene vede in švedska agencija Vinnova. Projekt se delno naslaja tudi na izkušnje ameriške univerze Stanford, kjer so na tem področju storili že veliko. Prav imena sodelujočih pričajo, da gre za obširen projekt spodbujanja inovativnosti v Sloveniji.

»Mladi so razvojna perspektiva in idejno neobremenjena, predvsem pa aktualni v razmišljanju. Kot taki so pomemben potencial inovativnosti,« meni Gradškova. Na tak način bodo skušali spodbujati razvoj vse lokalne skupnosti. Pilotni projekt bo nadgrajen tudi s prvo evropsko delavnico o inovacijskem novinarstvu, kjer bodo med drugim predstavljene tudi tuje izkušnje s tega področja.

Ves projekt je zelo kompleksen in zastavljen zelo široko. Zato Violeta Bulc upa, da se mu bo pridružilo čim več lokalnih skupnosti, kjer v inovativnosti vidijo izziv za razvoj. »Gre za nekakšno vlaganje v znanje in ustvarjanje razmer, katerih rezultat bodo vidni šele čez nekaj let.«



Saša Gradšek, direktorica RCL Litija: Za nas je to velik izziv. S tem projektom bomo skušali zadržati ljudi v lokalnem okolju. Menim, da je inovativnost veliko tudi v Litiji. Naš cilj je, da se v lokalno okolje vnese ideja o tem, da je naša prihodnost v naših rokah. Mladi imajo tu pomembno vlogo. Foto: Jure Nagode